
 
 

Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 
STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Poslovni broj spisa : 73 St-83/2017. 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište):  

ASTRUM ULAGANJA d.o.o. Zagreb, Oreškovićeva 21, OIB: 55348710909 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 25.03.2019. DO 24.06.2020. 

 

 U razdoblju na koje se odnosi ovaj izvještaj, naslovnom sudu dana 05. lipnja 2020. 
godine podnio sam prijavu o nedostatnosti stečajne mase za namirenje troškova stečajnog 
postupka, sukladno čl. 293. Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/17), te sam predložio da isti 
donese rješenje, kojim će obustaviti i zaključiti ovaj stečajni postupak, a da prije donošenja tog 
rješenja, o mom prijedlogu pozove na očitovanje vjerovnike stečajne mase i skupštinu 
vjerovnika, međutim sud po navedenoj prijavi do dana pisanja ovog izvješća nije postupio. 

 

 Stečajni dužnik se još uvijek vodi kao zemljišno-knjižni vlasnik nekretnine upisane u 
knjigu PU: Vis, poduložak broj: 28, iako je temeljem sudske presude s danom njezine 
pravomoćnosti vlasništvo iste prešlo na COMPOSITIO GRUPA d.o.o. u stečaju, Zagreb, 
Trakošćanska 28, OIB: 05201313905.  

 

Napominje se kako sam stupio u kontakt sa službenicom zemljišno-knjižnog odjela koji 
je zadužen za taj upis, te smo otklonili prepreke koje su postojale za izvršenje predmetnog 
upisa promjene prava vlasništva nekretnine, te se uskoro očekuje njegova provedba.   

  

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Stečani dužnik ne rasplaže nikakvom imovinom. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju očekuje se da naslovni sud donese rješenje, kojim će obustaviti 
i zaključiti ovaj stečajni postupak, budući da stečajna masa stečajnog dužnika nije dostatna 
niti za namirenje troškova ovog postupka. 

 

U Ivancu, 24. lipnja 2020. godine.      

       Stečajni upravitelj 
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